Popis projektů podpořených programem Biodiverzita v roce 2025

Ve třetím kole grantového programu Biodiverzita se Letiště Praha, a.s. rozhodlo podpořit úhrnnou částkou 2 970 639 Kč 11 projektů od celkem 11 žadatelů. Níže uvádíme jejich přehled včetně popisu a zaměření.

Stabilizace stromů podél Kopaninského potoka, MČ Praha – Přední Kopanina
Předmětem projektu je úprava doprovodného porostu podél koryta Kopaninského potoka s cílem posílení jeho ekologické funkce a bezpečnosti.

Květnaté záhony pro opylovače – podpora biodiverzity, MČ Praha 17 - Řepy
Finanční dar bude použit na založení záhonů na sídlišti o druhovém složení odpovídajícím zamření na opylovače a délku kvetení záhonu.

Rostliny tropů a subtropů v srdci Evropy: Klíč k udržitelnosti a ochraně přírody, Česká zemědělská univerzita v Praze – Botanická zahrada Fakulty tropického zemědělství
Projekt tvoří komplexně zpracovaný výukový program pro žáky druhého stupně okolních základních škol akcentující důsledky klimatické změny.

Osvětová činnost a průzkumná činnost, Základní škola Zdenky Braunerové Roztoky, p. o.
Záměrem je poskytnout žákům teoreticky i prakticky zaměřený environmentální výukový program (přednášky ve škole i v terénu, výroba hmyzích domků, obnova vyvýšených záhonů). 

Obnova sadu u Ruzyňského hřbitova, MČ Praha 6
Cílem projektu je odstranění náletových dřevin a dosadba starých odrůd ovocných dřevin včetně zajištění následné péče.

Výsadba 1 stromu s využitím technologií MZI v Masarykově ulici Roztoky, město Roztoky
Realizací záměru dojde dle zpracované projektové dokumentace k odbornému vysazení stromu v souladu s principy modrozelené infrastruktury včetně následné péče.

Obnova vrbového větrolamu na Černovičky, obec Středokluky
Tímto projektem bude dle dendrologického průzkumu revitalizován stávající vrbový větrolam – proběhne torzace vybraných dřevin, kácení nebezpečných dřevin a výsadba nových.
Únětická příroda v mapě: Prioritizace lokalit pro podporu biodiverzity, obec Únětice
Projekt sestává z biologického průzkumu, mapování a hodnocení biodiverzity, Citizen science aktivit, zpracování digitálního mapového podkladu včetně návrhu konkrétních opatření a osvěty.

Revitalizace okolí zvoničky ve Starém Suchdole, Suchdol žije, z.s.
Cíl projektu spočívá v úpravě okolí zvoničky v duchu modrozelené infrastruktury (modelace zpevněných a nezpevněných ploch, odstranění křovin, výsadba lípy, vsakovací záhon, výsadba trvalek a cibulovin).

Podpora pro EVVO výchovu v Mateřské škole Horoměřice, Mateřská škola Horoměřice
Tímto projektem dojde k proměně travnaté a kamenité plochy v útočiště pro živočichy (výsadba stromů, keřů, trvalek, vrbová stavba – ptačí pozorovatelna, hmyzí hotely, ptačí budky, informační tabule).

Zajištění péče o nově registrované krajinné prvky v Roztokách a jejich okolí, Jestřábník, spolek pro ochranu přírody a krajiny
Realizací záměru dojde k obnově péče o ekologicky a kulturně významné prvky krajiny s cílem posílení krajinné mozaiky (stabilizace starých ovocných dřevin, výřez invazních a expanzních dřevin, mozaikovitá seč, pastva).

