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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Společnost Air Arabia Maroc otevře přímé letecké spojení mezi Prahou a Casablankou

Praha, 5. října 2018

Od 2. dubna 2019 začne letecká společnost Air Arabia Maroc provozovat přímé letecké spojení mezi Prahou a Casablankou. Linka bude cestujícím k dispozici dvakrát týdně, vždy v pondělí a čtvrtek. Operována bude letadlem typu Airbus A320 v konfiguraci jedné cestovní třídy pro 168 cestujících. 

Praha měla pravidelné přímé letecké spojení do Casablanky naposledy v 80. letech. Podle odhadů by jej nyní mohlo využít téměř 14.000 cestujících v jednom směru ročně. „Letiště Praha již několikátou sezonu nabízí přímé letecké spojení do téměř všech důležitých destinací v Evropě. Jsme proto rádi, že nyní můžeme naši nabídku destinací rozšiřovat také v severní Africe. Casablanca se stane již pátou destinací v tomto regionu s přímým pravidelným leteckým spojením z Letiště Václava Havla Praha,“ říká Václav Řehoř, předseda představenstva Letiště Praha.

Nová linka Air Arabia do Casablanky bude cestujícím k dispozici v těchto časech:

	 
	Casablanka – Praha*
	Praha – Casablanka*

	pondělí, čtvrtek
	14:50–19:40
	20:30–23:35



[bookmark: _GoBack]Casablanka je největší město a přístav v Maroku. Zároveň je hlavním městem regionu Velká Casablanka a nejvýznamnějším hospodářským a kulturním střediskem země. Žije zde téměř 3,5 milionu obyvatel. Je zároveň městem, které zaměstnává přes polovinu pracovní síly Maroka. Centrum Casablanky bylo postaveno francouzskými architekty v moderním pojetí maurského stylu. Najdeme zde dlouhé příměstské pláže, moderní nákupní střediska i bohatý noční či kulturní život. 


Prodej letenek již začal na webových stránkách dopravce www.airarabia.com.  

Další aktuální informace naleznete na Twitteru Letiště Praha @PragueAirport.


Kontakty pro média:

Roman Pacvoň
Tiskový mluvčí Letiště Praha
tel.:     +420 220 116 179
mobil: +420 724 392 455
e-mail: roman.pacvon@prg.aero 
www.prg.aero 
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